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ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 

საკრებულო

ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგი სხდომის
ო ქ მ ი  №1
დ. ჩხოროწყუ





                       2018 წლის 3 იანვარი
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგი სხდომა გაიმართა 2018 წლის 3 იანვარს  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიის სხდომათა დარბაზში.
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგ სხდომას თავმჯდომარეობდა მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე ბესიკ ესებუა.
ესწრებოდნენ:

მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრები: კობა ჯიქია, დაზმირ დარსალია, ჯონი ჯალაღონია, ბონდო ჭეჟია, ლევან  სოსელია,  გოგა თოლორდავა,  კორნელ საჯაია, მამუკა ფიჩხაია,  დათო კვირტია, ვალერი იზორია, ჯანო პერტაია, კობა თოლორდავა, ნუგზარ ჯალაღონია, ბადრი ქარჩავა, ნია ჭითანავა, გერონტი მამფორია, გიორგი ახალაია, ზურაბ ჯიქია, მერაბი შელია, მამუკა გულუა,   შოთა შენგელია, რამაზ თოლორდავა. 
აგრეთვე:
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს აპარატის უფროსი შ.ქვარცხავა, საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსი  მ.ჯიქია, საკრებულოს აპარატის საზოგადოებასთან და მედიასთან ურთიერთობის განყოფილების უფროსი ჯილდა ხორავა, საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსი  სპეციალისტი საქმისწარმოების საკითხებში ა.შოგირაძე,   საკრებულოს თავმჯდომარის თანაშემწე - ბაკურ გოგუა.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერის პირველი მოადგილე გ.ჩიქოვანი, მერიის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამსახურის უფროსი კ.შელია, მერიის შიდა აუდიტის სამსახურის უფროსი - ლევან პაპასკირი.

ვერ ესწრებოდა:
საპატიო მიზეზით: 
კორნელი წურწუმია, სოსო ბერაძე,  გულნაზი ბაძაღუა, რამაზ გულუა, აბელ თოდუა.
დღის წესრიგი:
1. ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის ბიუჯეტიდან ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე რეგისტრირებულ (ადგილობრივი და დევნილი) პირებზე სოციალური დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ.
/მომხს: გ. ახალაია - საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარე.

თანამომ: კ. შელია - მერიის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამსახურის უფროსი/

2. ჩხოროწყუს  მუნიციპალიტეტის  საკუთრებაში  არსებული უძრავი ქონების შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება „ქიმბაქტი“-სათვის უსასყიდლო უზუფრუქტის ფორმით სარგებლობაში გადაცემის შესახებ.
/მომხს: დ. დარსალია - საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისიის თავმჯდომარე.

თანამომ: ე. მალანია - მერიის ეკონომიკ1ის, ქონების მართვისა და ზედამხედველობის სამსახურის უფროსი/.

3. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ქონების საპრივატიზაციო ობიექტების ნუსხისა და პრივატიზაციის გეგმის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 3 ივლისის N27 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
/მომხს: დ. დარსალია - საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისიის თავმჯდომარე/.

    საკრებულოს თავმჯდომარე - ბესიკ ესებუამ აღნიშნა, რომ საქართველოს ორგანული კანონში „ადგილობრივი თვითმმართველობის კოდექსი“ შესული ცვლილებიდან გამომდინარე, კერძოდ 32-ე მუხლის თანახმად საკრებულოს თანამდებობის პირებს დაემატა  მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ფრაქციის თავმჯდომარის მოადგილე, საჭიროა განხორციელდეს ცვლილება ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს შესაბამის დადგენილებაში, რასაც მხარი დაუჭირა საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე ყველა წევრმა.

ამრიგად დღის წესრიგს დაემათა შემდეგი საკითხი:
4.  „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს   თანამდებობის პირთა და საკრებულოს აპარატის პროფესიული საჯარო  მოხელეთა თანამდებობების რანგირების, თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა  და  საშტატო ნუსხის დამტკიცების თაობაზე“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 7 აგვისტოს N28 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
დღის წესრიგი დამტკიცებულ იქნა ერთხმად.

მოისმინეს: 1.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის ბიუჯეტიდან ჩხოროწყუს   მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე რეგისტრირებულ (ადგილობრივი და დევნილი) პირებზე სოციალური დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ.
                                                                                                                  /გ.ახალაია/
მომხსენებელმა საკრებულოს   სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარემ                  გ. ახალაიამ    საკრებულოს  სხდომაზე  დამსწრე   წევრებს   გააცნო   საკითხი  
  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის ბიუჯეტიდან ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე რეგისტრირებულ (ადგილობრივი და დევნილი) პირებზე სოციალური დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ“. 
 აღნიშნულ საკითხთან  დაკავშირებით განმარტება გააკეთა მერიის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამსახურის უფროსი კ.შელიამ.
  საკრებულოს წევრმა რ. თოლორდავამ აღნიშნა, რომ სასურველია  სოციალურ დახმარებებთან დაკავშირებით ინფორმაცია ეტაპობრივად მიეწოდოს საკრებულოს წევრებს. 
               აზრი გამოთქვეს: რ.თოლორდავამ, ბ. ქარჩავამ, კ.ჯიქიამ, ბ.ესებუამ.
საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი 

დადგენილების პროექტი  მიღებულ იქნა ერთხმად.
                   (იხ.დადგენილება #1)
მოისმინეს:  2.
 ჩხოროწყუს  მუნიციპალიტეტის  საკუთრებაში  არსებული უძრავი ქონების შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება „ქიმბაქტი“-სათვის უსასყიდლო უზუფრუქტის ფორმით სარგებლობაში გადაცემის შესახებ.
                                                                                                        /დ.დარსალია/
მომხსენებელმა საკრებულოს  საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისიის თავმჯდომარემ დ.დარსალიამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი  ,,ჩხოროწყუს  მუნიციპალიტეტის  საკუთრებაში  არსებული უძრავი ქონების შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება „ქიმბაქტი“-სათვის უსასყიდლო უზუფრუქტის ფორმით სარგებლობაში გადაცემის შესახებ.“
აზრი გამოთქვეს:  ბ.ქარჩავამ, ვ.იზორიამ,  მ. შელიამ, დ.დარსალიამ, კ.ჯიქიამ, ბ.ესებუამ. 

საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი    განკარგულების პროექტი დამტკიცებულ იქნა ერთხმად.
        /იხ.განკარგულება #1/
5. მოისმინეს:  3.
„ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ქონების საპრივატიზაციო ობიექტების ნუსხისა და პრივატიზაციის გეგმის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 3 ივლისის N27 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
                                                                                                               /დ. დარსალია/


მომხსენებელმა საკრებულოს საკრებულოს  საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისიის თავმჯდომარემ დ.დარსალიამ   
„ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ქონების საპრივატიზაციო ობიექტების ნუსხისა და პრივატიზაციის გეგმის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 3 ივლისის N27 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.  
აღნიშნულ საკითხთან დაკავშირებით განმარტება გააკეთა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერის პირველმა მოადგილემ გ. ჩიქოვანმა.

საკრებულოს წევრმა რ. თოლორდავამ გამოთქვა მოსაზრება,  რომ ყოფილი #2 ჩაის ფაბრიკის მიწის ნაკვეთის უპირობოდ გასხვისების საკითხი არ არის მიზანშეწონილი. რასაც დაეთანხმა საკრებულოს წევრები.
აზრი გამოთქვეს:  რ. თოლორდავამ, ბ.ქარჩავამ, მ.ფიჩხაიამ, კ.საჯაიამ, მ.შელიამ, კ.ჯიქიამ, ბ.ესებუამ.
აღნიშნული საკითხი ერთხმად იქნა გადადებული საკითხის უკეთ შესწავლის მიზნით. 
მოისმინეს: 4.  „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს   თანამდებობის პირთა და საკრებულოს აპარატის პროფესიული საჯარო  მოხელეთა თანამდებობების რანგირების, თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა  და  საშტატო ნუსხის დამტკიცების თაობაზე“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 7 აგვისტოს N28 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
/კ. თოლორდავა/

საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი დადგენილების პროექტს  საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე 23 წევრიდან მხარი დაუჭირა საკრებულოს 22-მა წევრმა, წინაარმდეგი საკრებულოს 1 წევრი (მამუკა გულუა) 
                   (იხ.დადგენილება #2)

ამით მუნიციპალიტეტის საკრებულოს  მორიგმა სხდომამ მუშაობა დაამთავრა.
ოქმი შეადგინა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების პირველი კატეგორიის უფროსმა  სპეციალისტმა საქმისწარმოების საკითხებში ა. შოგირაძემ.
საკრებულოს თავმჯდომარე:                                   /ბესიკ ესებუა/
