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ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 

საკრებულო

ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგი სხდომის
ო ქ მ ი  №4
დ. ჩხოროწყუ





                       2018 წლის 5 მარტი
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგი სხდომა გაიმართა 2018 წლის 5 მარტს  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიის სხდომათა დარბაზში.
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგ სხდომას თავმჯდომარეობდა მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე ბესიკ ესებუა.
ესწრებოდნენ:

მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრები: კობა ჯიქია, დაზმირ დარსალია, ჯონი ჯალაღონია, ბონდო ჭეჟია, გოგა თოლორდავა,  კორნელ საჯაია, მამუკა ფიჩხაია,  ზურაბ ჯიქია, დათო კვირტია, ვალერი იზორია, კობა თოლორდავა, კორნელი წურწუმია, სოსო ბერაძე,  გულნაზი ბაძაღუა, რამაზ გულუა,  ნუგზარ ჯალაღონია, ბადრი ქარჩავა, მერაბი შელია, ლევან  სოსელია,  ნია ჭითანავა, გერონტი მამფორია, გიორგი ახალაია, რამაზ თოლორდავა. 
აგრეთვე:
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს აპარატის უფროსი შ.ქვარცხავა, საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსი  მაია ჯიქია, საკრებულოს აპარატის საზოგადოებასთან და მედიასთან ურთიერთობის განყოფილების უფროსი ჯილდა ხორავა, საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების პირველი კატეგორიის უფროსი  სპეციალისტი საქმისწარმოების საკითხებში ანა შოგირაძე,   საკრებულოს თავმჯდომარის თანაშემწე - ბაკურ გოგუა.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერის პირველი მოადგილე გოჩა ჩიქოვანი, მერიის საფინანსო–საბიუჯეტო სამსახურის უფროსი ზაზა ხორავა,  მერიის შიდა აუდიტის სამსახურის უფროსი - ლევან პაპასკირი, მერიის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამსახურის უფროსი კახა შელია,  მერიის  ეკონომიკის, ქონების მართვისა და ზედამხედველობის სამსახურის   ზედამხედველობის განყოფილების უფროსი კახა ფირცხელავა,  მერიის  კულტურის,  ძეგლთა  დაცვისა და  განათლების  სამსახურის უფროსი ა. წურწუმია; მერიის  კულტურის,  ძეგლთა  დაცვისა და  განათლების  სამსახურის უფროსი სპეციალისტი მარიზა ძერია.
ვერ ესწრებოდა:
საპატიო მიზეზით: 
ჯანო პერტაია, მამუკა გულუა,   შოთა შენგელია, აბელ თოდუა.
დღის წესრიგი:
1.
„ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის  ადგილობრივი ბიუჯეტიდან ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე რეგისტრირებულ (ადგილობრივი და დევნილი) პირებზე სოციალური დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2018  წლის  3 იანვრის   №1  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.  

/მომხს:  გ. ახალაია - საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარე/

2.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ზოგიერთ დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.

      /მომხს: გ. ახალაია - საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარე/

3.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2017 წლის ბიუჯეტის 12 თვის შესრულების ანგარიშის განხილვის თაობაზე.

/მომხს: ჯ. ჯალაღონია - საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარე,

თანამომხს: ზ. ხორავა - მერიის საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსი/

დღის წესრიგი დამტკიცებულ იქნა ერთხმად
  მოისმინეს: 1.
„ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის  ადგილობრივი ბიუჯეტიდან ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე რეგისტრირებულ (ადგილობრივი და დევნილი) პირებზე სოციალური დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2018  წლის  3 იანვრის   №1  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.  

                                                                                                                          /გ.ახალაია/

  მომხსენებელმა საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარემ გ. ახალაიამ საკრებულოს  სხდომაზე  დამსწრე   წევრებს   გააცნო   საკითხი   „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის  ადგილობრივი ბიუჯეტიდან ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე რეგისტრირებულ (ადგილობრივი და დევნილი) პირებზე სოციალური დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2018  წლის  3 იანვრის   №1  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.  

               აზრი გამოთქვეს: რ. გულუამ, კ. წურწუმიამ,  კ. საჯაიამ, კ.ჯიქიამ.
                                         საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი

დადგენილების პროექტს საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე 24 წევრიდან მხარი დაუჭირა 20–მა წევრმა, წინააღმდეგი–4 (რ.გულუა, რ.თოლორდავა, ბ.ქარჩავა, მ.შელია)
                                 (იხ.დადგენილება #8)  
მოისმინეს:2 ,,ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ზოგიერთ დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე“
                                                                                                                               /გ.ახალაია/

 მომხსენებელმა საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარემ გ. ახალაიამ საკრებულოს  სხდომაზე  დამსწრე   წევრებს   გააცნო   საკითხი  ,,ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ზოგიერთ დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.“ რომელიც ეხებოდა  „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში სკოლამდელი აღზრდისა და განათლების მომსახურების და სასკოლო მზაობის პროგრამის მიწოდების მონიტორინგის, შეფასების და ანგარიშგების სისტემის დამტკიცების შესახებ“  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 10 ნოემბრის  №№39  და  „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში სკოლამდელი განათლებისა და სასკოლო მზაობის პროგრამის მომსახურების და დაწესებულების შიდა მონიტორინგისა და შეფასების სისტემის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 10 ნოემბრის  №40 დადგენილებაში ცვლილების შეტანას.
                აზრი გამოთქვეს: დ. დარსალიამ, მ. ფიჩხაიამ, კ.ჯიქიამ
საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი   დადგენილების   პროექტი დამტკიცებულ იქნა ერთხმად.

/იხ.დადგენილება #9 /

მოისმინეს: 3. ,,ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2017 წლის ბიუჯეტის 12 თვის შესრულების ანგარიშის განხილვის თაობაზე.“
                                                                                                                 / ჯ.ჯალაღონია/
მომხსენებელმა საკრებულოს საფინანსო–საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარემ ჯ. ჯალაღონიამ საკრებულოს  სხდომაზე  დამსწრე   წევრებს   გააცნო   საკითხი   ,,ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2017 წლის ბიუჯეტის 12 თვის შესრულების ანგარიშის განხილვის თაობაზე.“
ამ საკითხთან დაკავშირებით განმარტება გააკეთა მუნიციპალიტეტის მერიის საფინანსო საბიუჯეტო სამსახურის უფროსმა ზ. ხორავამ.
საკრებულოს წევრებმა ერთხმად მიიღეს გადაწყვეტილება დამოუკიდებელი აუდიტის მოწვევის თაობაზე, რომელიც საქართველოს კანონმდებლობით დადგენილი წესით   ჩაატარებს მუნიციპალიტეტის 2017 წლის ბიუჯეტის 12 თვის შესრულების ანგარიშის დამოუკიდებელ აუდიტს.

საკრებულომ ერთხმად მიიღო გადაწყვეტილება მოწვეულ იქნას დამოუკიდებელი აუდიტი 2017 წლის საფინანსო დოკუმენტაციის შემოწმების მიზნით.
/იხ.განკარგულება #  /

დღის წესრიგით გათვალისწინებული საკითხების ამოწურვის შემდეგ საკრებულოს წევრებმა მ. შელიამ და კ. წურწუმიამ მოითხოვეს ინფორმაცია სოფელ ახუთში მდინარე ზანაზე ახალი სახიდე გადასასვლელის მოწყობის მიზნით გამოცხადებულ ტენდერთან დაკავშირებით და დაბა ჩხოროწყუში საარახამიოსა და საროდონაიოს უბანში საავტომობილო გზის ასფალტო-ბეტონის საფარით მოწყობის სამუშაოებზე
აღნიშნულზე განმარტება გააკეთა მერის პირველმა მოადგილემ გოჩა ჩიქოვანმა, რომელმაც აღნიშნა, რომ სოფელ ახუთში მდინარე ზანაზე ახალი სახიდე გადასასვლელის მოწყობის მიზნით გამოცხადებულ ტენდერში ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერიის მუდმივმოქმედი სატენდერო კომისიის მიერ წარმოდგენილი დოკუმენტაციების მიხედვით  გამარჯვებულად ცნობილ იქნა შპს ,,ნიკარემსტროი“ უცხო ქვეყნის ფილიალი საქართველოში. სამუშაოებზე ხელშეკრულება გაფორმდა 2018 წლის 13 თებერვალს და დასრულების ვადად მითითებულია 2018 წლის 1 დეკემბერი. ხოლო რაც შეეხება დაბა ჩხოროწყუში საარახამიოსა და საროდონაიოს უბანში საავტომობილო გზის ასფალტო-ბეტონის საფარით მოწყობის სამუშაოებს. საპროექტო-სახარჯთაღრიცხვო დოკუმენტაცია შესწავლილ იქნა მერიის შესაბამისი სამსახურების მიერ  შესწავლიდან გამომდინარე პროექტი მნიშნველოვან ხარვეზებსა და ნაკოვანებებს არ მოიცავს. 

ამით მუნიციპალიტეტის საკრებულოს  მორიგმა სხდომამ მუშაობა დაამთავრა.
ოქმი შეადგინა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების პირველი კატეგორიის უფროსმა  სპეციალისტმა საქმისწარმოების საკითხებში ა. შოგირაძემ.
საკრებულოს თავმჯდომარე:                                   /ბესიკ ესებუა/
