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        25 თებერვალი, 2022  წელი

2022 წლის 25 თებერვალს გაიმართა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის ახალი მოწვევის საკრებულოს  პირველი მორიგი სხდომა, მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიის სხდომათა დარბაზში. 
სხდომას თავმჯდომარეობდა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე შოთა წურწუმია.
სხდომას ესწრებოდნენ საკრებულოს წევრები: რამაზ თოლორდავა, კორნელ წურწუმია,  დავით შენგელია, ნია ჭითანავა, ოთარ შენგელია, თამარ გოგუა, რამაზი გულუა,   კობა ჯიქია,  ზურაბ გაბისონია, ვარლამ სიჭინავა, თენგიზ ზედანია, ტარიელ შენგელია, აჩიკო ცირამუა, ხათუნა მიქავა, გერონტი მამფორია, ჯანო პერტაია, ზურაბ ჯიქია, დიმიტრი ყალიჩავა, გულნაზ ბაძაღუა, იაგო დარსალია, ოქრო შენგელია, დაზმირ დარსალია, ზურაბ ნარსია. 
ასევე ესწრებოდნენ: 

მუნიციპალიტეტის საკრებულოს აპარატის უფროსი - შოთა ქვარცხავა, საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსი - მაია ჯიქია,  საკრებულოს აპარატის საზოგადოებასთან და მედიასთან ურთიერთობის განყოფილების უფროსი - ჯილდა ხორავა, საორგანიზაციო საკითხთა და  მატერიალურ-ტექნიკური უზრუნველყოფის  განყოფილების უფროსი მიხეილ ცქვიტაია,  აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების პირველი კატეგორიის უფროსი სპეციალისტი - ანა შოგირაძე.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერიის საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსი- ზაზა ხორავა, მერიის შიდა აუდიტისა და ინსპექტირების სამსახურის უფროსი - ლევან პაპასკირი.
საზოგადოების წარმომადგენლები.

არ ესწრებოდნენ:  ელზა ხოჭოლავა,   ჯუმბერ იზორია,  ჯონი ჯალაღონია.
სხდომის თავმჯდომარემ  შ. წურწუმიამ საკრებულოს წევრებსა და დამსწრე საზოგადოებას გააცნო სხდომის დღის წესრიგი.
           დღის წესრიგის დამტკიცებამდე შ. წურწუმიამ, ო. შენგელიამ, რ. თოლორდავამ, კ. წურწუმიამ, დ. შენგელიამ, დ. დარსალიამ და საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე სხვა წევრებმა   სოლიდარობა გამოუცხადეს უკრაინას  არსებული საომარი მდგომარეობის გამო.
დღის წესრიგი
1. „------------------------- ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარედ არჩევის შესახებ“ განკარგულების პროექტის განხილვა.
                                              (მომხსენებელი - თამარ გოგუა, საკრებულოს სამანდატო,

 საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე)
2.  „------------------------- ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისიის თავმჯდომარედ არჩევის შესახებ“ განკარგულების პროექტის განხილვა.

                                                               (მომხსენებელი - თამარ გოგუა, საკრებულოს სამანდატო,

 საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე)
3. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2022  წლის ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2021 წლის 26 ნოემბრის #15 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე, საკითხის საკრებულოს სხდომაზე გატანის თაობაზე.
/მომხს: დ. დარსალია - საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისიის უხუცესი წევრი;

                                                         /თანამომხს: ზაზა ხორავა -მერიის საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსი/ 

4. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში სახელმწიფო და ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული არასასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნორმატიული ფასის დადგენის შესახებ“ საკითხის საკრებულოს სხდომაზე გატანის თაობაზე.
                                   /მომხს: გულნაზ ბაძაღუა - საკრებულოს ქონების მართვის და ბუნებრივი 

რესურსების საკითხთა კომისიის უხუცესი წევრი/
            დღის წესრიგი დამტკიცებულ იქნა ერთხმად.
   საკრებულოს ფრაქცია ,,ქართული ოცნება-დემოკრატიული საქართველო“-ს თავმჯდომარემ კ. ჯიქიამ ფრაქციის სახელით გააკეთა განცხადება, დღის წესრიგით გათვალისწინებულ პირველ  და მეორე  საკითხების კენჭისყრაში მონაწილეობის არ მიღების თაობაზე.

საკრებულოს წევრებმა მიიღეს გადაწყვეტილება,  თავდაპირველად დღის წესრიგით გათვალისწინებული მე-3 და მე- 4 საკითხების განხილვის თაობაზე. 
მოისმინეს: 1 . „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2022  წლის ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2021 წლის 26 ნოემბრის #15 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე, საკითხის საკრებულოს სხდომაზე გატანის თაობაზე.
                                                                                                              /ზ.ხორავა/ 
თანამომხსენებელმა  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერიის საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსმა ზ. ხორავამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2022  წლის ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2021 წლის 26 ნოემბრის #15 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე, საკითხის საკრებულოს სხდომაზე გატანის თაობაზე.“ 

საკრებულოს თავმჯდომარის პირველმა მოადგილემ რ. თოლოდრავამ აღნიშნა, რომ  მათ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერიას მიმართეს წერილობით, რომ აღნიშნულ ბიუჯეტის ცვლილებას დაუჭერდნენ იმ შემთხვევაში მხარს თუ იქნებოდა მოწოდებული სრულად დოკუმენტაცია: ინფრასტრუქტურული პროექტების, ხელშეკრულებით გათვალისწინებული სამუშაოების, ვადებისა და კონკრეტული მისამართების თაობაზე.  რადგანაც   მერიის მხრიდან არ მოხდა დოკუმენტაციის გადმოგზავნა მათ  მხარი არ დაუჭირეს აღნიშნულ ცვლილებას. 
 საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილეებმა კ. წურწუმიამ და დ. შენგელიამ აღნიშნეს, რომ  აღნიშნულ საკითხს მხარს უჭერენ, რადგანაც არ დაზარალდეს ბიუჯეტის ცვლილებაში გათვალისწინებული სხვა პროექტების განხორციელება.
აზრი გამოთქვეს: რ. თოლორდავამ, რ. გულუამ, კ. წურწუმიამ,  ნ. ჭითანავამ, ჯ. პერტაიამ, კ. ჯიქიამ, დ. შენგელიამ, შ. წურწუმიამ.
საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი დადგენილების   

პროექტს მხარი დაუჭირა სხდომაზე დამსწრე 24 წევრიდან 17 -მა წევრმა.

წინააღმდეგი- 7 (რ. თოლორდავა, რ. გულუა, ნ. ჭითანავა, თ. გოგუა, ო. შენგელია, ვ. სიჭინავა, ზ. გაბისონია) 
(იხ. დადგენილება #1) 

მოისმინეს: 2. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში სახელმწიფო და ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული არასასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნორმატიული ფასის დადგენის შესახებ“ საკითხის საკრებულოს სხდომაზე გატანის თაობაზე.
                                                                                                               /დ. დარსალია/ 

მომხსენებელმა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის  საკრებულოს ქონების მართვის და ბუნებრივი  რესურსების საკითხთა კომისიის უხუცესმა  წევრმა  დ. დარსალიამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში სახელმწიფო და ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული არასასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნორმატიული ფასის დადგენის შესახებ“ საკითხის საკრებულოს სხდომაზე გატანის თაობაზე.
აზრი გამოთქვეს: რ. თოლორდავამ, კ. წურწუმიამ, თ. გოგუამ, ნ. ჭითანავამ,  რ. გულუამ, თ. ზედანიამ, შ. წურწუმიამ.

 საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი დადგენილების   

პროექტი მიღებულ იქნა ერთხმად
(იხ. დადგენილება #2)

 მე-3 და მე-4 საკითხების განხილვის შემდეგ საკრებულოს წევრებმა: კ. ჯიქიამ, ხ. მიქავამ, გ. მამფორიამ, ჯ. პერტაიამ, ზ.ჯიქიამ, დ. ყალიჩავამ, გ. ბაძაღუამ, ი. დარსალიამ, ო. შენგელიამ, დ. დარსალიამ, ზ. ნარსიამ  დატოვეს სხდომათა დარბაზი. 
              ქვორუმის არარსებობის გამო დღის წესრიგით გათვალისწინებული პირველი და მეორე საკითხი გადადებულ იქნა უახლოეს სხდომაზე  განსახილველად. 
ოქმი შეადგინა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს აპარატის მეორადი სტრუქტურული ერთეულის - იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების პირველი კატეგორიის უფროსმა სპეციალისტმა-  ანა შოგირაძე. 
      საკრებულოს თავმჯდომარე: 

/შ. წურწუმია/

