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ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 

საკრებულო

ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რიგგარეშე სხდომის
ო ქ მ ი  №10
დ. ჩხოროწყუ





                       2018 წლის  27 ივლისი
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რიგგარეშე სხდომა გაიმართა 2018 წლის 27 ივლისს  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიის სხდომათა დარბაზში.
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რიგგარეშე  სხდომას თავმჯდომარეობდა მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე ბესიკ ესებუა.
ესწრებოდნენ:

მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრები: კობა ჯიქია, დაზმირ დარსალია, ჯონი ჯალაღონია, გიორგი ახალაია, კობა თოლორდავა, ზურაბ ჯიქია,  კორნელი წურწუმია,  ლევან  სოსელია, მამუკა ფიჩხაია,  რამაზ გულუა,  ბონდო ჭეჟია, გოგა თოლორდავა,  კორნელ საჯაია, ვალერი იზორია, გულნაზი ბაძაღუა, გერონტი მამფორია, სოსო ბერაძე, მერაბი შელია, ბადრი ქარჩავა, დათო კვირტია,  მამუკა გულუა,   ნუგზარ ჯალაღონია, შოთა შენგელია,  აბელ თოდუა.
აგრეთვე:
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს აპარატის უფროსი შოთა ქვარცხავა,    საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსი  მაია ჯიქია, საკრებულოს აპარატის საზოგადოებასთან და მედიასთან ურთიერთობის  განყოფილების  უფროსი - ჯილდა ხორავა, საკრებულოს აპარატის საორგანიზაციო საკითხთა და მატერიალუყრ-ტექნიკური უზრუნველყოფის განყოფილების უფროსი - მიხეილ ცქვიტაია, საკრებულოს აპარატის აგრარულ, ქონების მართვისა და სოციალურ საკითხთა  განყოფილების უფროსი თამარ ქობალია, საკრებულოს აპარატის საზოგადოებასთან და მედიასთან ურთიერთობის  განყოფილების  პირველი კატეგორიის უმცროსი სპეციალისტი- თამარ ჩიტაია, საკრებულოს კონსულტანტი სიმონი გახარია, საკრებულოს თავმჯდომარის მდივანი  მთვარისა პაპასქირი.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის   მერიის საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსი ზაზა ხორავა,  მერიის შიდა აუდიტის სამსახურის უფროსი - ლევან პაპასკირი,  
ვერ ესწრებოდა:
საპატიო მიზეზით:  ჯანო პერტაია, რამაზ თოლორდავა,  ნია ჭითანავა. 
დღის წესრიგი:
1. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის ადგილობრივი ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 28 დეკემბრის №65 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
/მომხს: ჯ. ჯალაღონია - საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო  კომისიის თავმჯდომარე
თანამომხს: ზ. ხორავა - მერიის საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსი/
2. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული ქონების  პრივატიზებისას  აუქციონში გამარჯვების დამადასტურებელი ოქმის, ნასყიდობის ხელშეკრულების, საკუთრების დამადასტურებელი მოწმობის,  საჯარო  აუქციონში  მონაწილეთა რეგისტრაციის ჟურნალის,  საჯარო აუქციონში მონაწილის ბილეთის ფორმების დამტკიცებისა და ბილეთის ფასის განსაზღვრის შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის  21 აგვისტოს   №33  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
/მომხს:  კ. თოლორდავა - საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე/
     აღნიშნულ საკითხებთან დაკავშირებით განმარტება გააკეთა მაია ჯიქიამ, რომელმაც აღნიშნა, რომ „ელექტრონული დოკუმენტისა და ელექტრონული სანდო მომსახურების შესახებ“ საქართველოს კანონის მე-3 მუხლის მე-3 პუნქტის თანახმად ადმინისტრაციული ორგანო 2018 წლის 1 ივლისიდან ვალდებული იყო ელექტრონულ დოკუმენტზე შეესრულებინა  კვალიფიციული ელექტრონული ხელმოწერა ან/და დაესვა კვალიფიციური ელექტრონული შტამპი. საქართველოს მთავრობის 2017 წლის 30 ნოემბრის N2503 განკარგულებით დამტკიცებული სამოქმედო გეგმის თანახმად საქართველოს საკანონმდებლო მაცნეს ელექტრონულ სისტემაში   2018 წლის 31 მაისიდან განხორციელდა კვალიფიციური ელექტრონული შტამპის მოდულის ინტეგრაცია. „ნორმატიული აქტების შესახებ“ საქართველოს კანონის 27-ე მუხლის მე-3 პუნქტის თანახმად ადგილობრივი თვითმმართველობის ნორმატიული აქტი „საქართველოს საკანონმდებლო მაცნეს“ გამოსაქვეყნებლად უნდა გაეგზავნოს მისი მიღებიდან არაუგვიანეს მეორე დღისა. ვინაიდან ვერ მოხერხდა სახელმწიფო სერვისების განვითარების სააგენტოს  ვებგვერდზე კვალიფიციური ელექტრონული შტამპის  სერტიფიკატის გაცემის განაცხადის დანართის შევსება და გენერაცია, შესაბამისად ვერ განხორციელდა საკრებულოს ელექტრონულ სისტემაში კვალიფიციური ელექტრონული შტამპის მოდულის ინტეგრაცია. აქედან გამომდინარე ვერ მოხერხდა კანონმდებლობით გათვალისწინებულ ვადაში საკრებულოს დადგენილებების მაცნეში გადაგზავნა. ზემოაღნიშნულიდან გამომდინარე საჭირო გახდა საკრებულოს როგგარეშე სხდომის მოწვევა, რათა სხდომაზე ხელახლა მოხდეს შესაბამისი დადგენილებების მიღება და  საქართველოს საკანონმდებლო მაცნეში გაგზავნა.
მოისმინეს: 1.
„ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის ადგილობრივი ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 28 დეკემბრის №65 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
 /ჯ. ჯალაღონია/

        საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარემ ჯ. ჯალაღონიამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი  „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 2018  წლის ადგილობრივი ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 28 დეკემბრის №65 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
           აღნიშნულ საკითხთან დაკავშირებით განმარტება გააკეთა  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის   მერიის საფინანსო-საბიუჯეტო სამსახურის უფროსმა  ზაზა ხორავამ. 
           აზრი გამოთქვეს:  კ. საჯაიამ, კ. წურწუმიამ,    გ. ბაძაღუამ,  ზ.   ჯიქიამ,    გ. მამფორიამ, 
                                         კ. ჯიქიამ, ბ. ესებუამ.
    საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი დადგენილების
    პროექტს საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე 25 წევრიდან ხმა მისცა 23-მა   

                         წევრმა. წინააღმდეგი: რ. გულუა, ბ. ქარჩავა.         
                         (იხ. დადგენილება #16)
მოისმინეს: 2. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული ქონების  პრივატიზებისას  აუქციონში გამარჯვების დამადასტურებელი ოქმის, ნასყიდობის ხელშეკრულების, საკუთრების დამადასტურებელი მოწმობის,  საჯარო  აუქციონში  მონაწილეთა რეგისტრაციის ჟურნალის,  საჯარო აუქციონში მონაწილის ბილეთის ფორმების დამტკიცებისა და ბილეთის ფასის განსაზღვრის შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის  21 აგვისტოს   №33  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
                                                                                                            /კ.თოლორდავა/

მომხსენებელმა საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის  კომისიის თავმჯდომარემ   კ. თოლორდავამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი  „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული ქონების  პრივატიზებისას  აუქციონში გამარჯვების დამადასტურებელი ოქმის, ნასყიდობის ხელშეკრულების, საკუთრების დამადასტურებელი მოწმობის,  საჯარო  აუქციონში  მონაწილეთა რეგისტრაციის ჟურნალის,  საჯარო აუქციონში მონაწილის ბილეთის ფორმების დამტკიცებისა და ბილეთის ფასის განსაზღვრის შესახებ“ ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის  21 აგვისტოს   №33  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე.
              აზრი გამოთქვეს: ს. ბერაძემ, კ. ჯიქიამ, ბ. ესებუამ.
    საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი დადგენილების
 პროექტს საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე 25 წევრიდან ხმა მისცა 23-მა   

               წევრმა. წინააღმდეგი: რ. გულუა, ბ. ქარჩავა.                         
                               (იხ. დადგენილება #17)
ამით მუნიციპალიტეტის საკრებულოს  რიგგარეშე სხდომამ მუშაობა დაამთავრა.
ოქმი შეადგინა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსმა მაია ჯიქიამ.
საკრებულოს თავმჯდომარე:                                   /ბესიკ ესებუა/
