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ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის 

საკრებულო

ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგი სხდომის
ო ქ მ ი  №8
დ. ჩხოროწყუ





                       2018 წლის  4 ივნისი
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგი სხდომა გაიმართა 2018 წლის 4 ივნისს ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიის სხდომათა დარბაზში.
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მორიგ  სხდომას თავმჯდომარეობდა მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე ბესიკ ესებუა.
ესწრებოდნენ:

მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრები: კობა ჯიქია, დაზმირ დარსალია, ჯონი ჯალაღონია, ბონდო ჭეჟია, გოგა თოლორდავა,  კორნელ საჯაია, მამუკა ფიჩხაია, კორნელი წურწუმია,  ვალერი იზორია, ჯანო პერტაია, გულნაზი ბაძაღუა, კობა თოლორდავა, გერონტი მამფორია, გიორგი ახალაია, ზურაბ ჯიქია,  მამუკა გულუა,   სოსო ბერაძე, მერაბი შელია,  დათო კვირტია,   
აგრეთვე:
მუნიციპალიტეტის საკრებულოს აპარატის უფროსი შოთა ქვარცხავა, საკრებულოს თავმჯდომარის თანაშემწე - ბაკურ გოგუა, საკრებულოს აპარატის საზოგადოებასთან და მედიასთან ურთიერთობის განყოფილების უფროსი ჯილდა ხორავა, საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსი  მაია ჯიქია,  საკრებულოს აპარატის აგრარულ, ქონების მართვისა და სოციალურ საკითხთა  განყოფილების უფროსი თამარ ქობალია, საკრებულოს კონსულტანტი ს. გახარია, საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების პირველი კატეგორიის უფროსი  სპეციალისტი  საქმისწარმოების საკითხებში ანა შოგირაძე, საკრებულოს თავმჯდომარის მდივანი  მთვარისა პაპასქირი.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის მერის პირველი მოადგილე გოჩა ჩიქოვანი,  სსიპ ვახტანგ ფირცხელავას სახელობის დაბა ჩხოროწყუს N2 საჯარო სკოლის დირექტორის მ/შ ნ. თოდუა.
ვერ ესწრებოდა:

საპატიო მიზეზით: ნია ჭითანავა, რამაზ გულუა,  ნუგზარ ჯალაღონია, ბადრი ქარჩავა, ლევან  სოსელია,  შოთა შენგელია,  რამაზ თოლორდავა,  აბელ თოდუა.
დღის წესრიგი:
1. „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს გენდერული თანასწორობის საბჭოს შექმნისა და მისი დებულების დამტკიცების შესახებ“  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის  3 ივლისის   №25  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე“  

/მომხს: კ. თოლორდავა - საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო

საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე/
2. ვახტანგ ფირცხელავას სახელობის დაბა ჩხოროწყუს N2 საჯარო სკოლის ეზოში ვახტანგ ფირცხელავას მონუმენტური სახვითი ხელოვნების ძეგლის (ქანდაკების) განთავსების თაობაზე ინფორმაციის ცნობად მიღების თაობაზე.

/მომხს: კ. თოლორდავა - საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო

საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე/

3. ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში 2019, 2020, 2021 წლებში რეგიონული განვითარების ფონდით განსახორციელებელი პროექტების ნუსხის მოწონების თაობაზე


/მომხს:  ზ. ჯიქია - სივრცით–ტერიტორიული დაგეგმარებისა და

ინფრასტრუქტურის  კომისიის თავმჯდომარე/
მოისმინეს: 1.
„ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს გენდერული თანასწორობის საბჭოს შექმნისა და მისი დებულების დამტკიცების შესახებ“  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის  3 ივლისის   №25  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე“  
 /კ. თოლორდავა   /

 

მომხსენებელმა საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის  კომისიის თავმჯდომარემ   კ. თოლორდავამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი  „ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს გენდერული თანასწორობის საბჭოს შექმნისა და მისი დებულების დამტკიცების შესახებ“  ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის  3 ივლისის   №25  დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე“. 
აღნიშნულ საკითხთან დაკავშირებით განმარტება გააკეთა საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსმა მაია ჯიქიამ.
    აზრი გამოთქვეს:  დ. დარსალიამ, კ. საჯაიამ,  კ. ჯიქიამ,  ბ. ესებუამ.
საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი დადგენილების პროექტი მიღებულ იქნა ერთხმად.
                                    (იხ. დადგენილება #15)
მოისმინეს: 2. ვახტანგ ფირცხელავას სახელობის დაბა ჩხოროწყუს N2 საჯარო სკოლის ეზოში ვახტანგ ფირცხელავას მონუმენტური სახვითი ხელოვნების ძეგლის (ქანდაკების) განთავსების თაობაზე ინფორმაციის ცნობად მიღების შესახებ. 

                                                                                                              /კ. თოლორდავა   /
მომხსენებელმა საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის   კომისიის თავმჯდომარემ   კ. თოლორდავამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი ვახტანგ ფირცხელავას სახელობის დაბა ჩხოროწყუს N2 საჯარო სკოლის ეზოში ვახტანგ ფირცხელავას მონუმენტური სახვითი ხელოვნების ძეგლის (ქანდაკების) განთავსების თაობაზე ინფორმაციის ცნობად მიღების შესახებ.
აღნიშნულ საკითხთან დაკავშირებით განმარტება გააკეთა  საკრებულოს აპარატის იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების უფროსმა მაია ჯიქიამ.
    საკრებულოს წევრმა კ. საჯაიამ გამოთქვა მოსაზრება  დაბა ჩხოროწყუს N2 საჯარო სკოლის ეზოში ვახტანგ ფირცხელავას მონუმენტური სახვითი ხელოვნების ძეგლის ნაცვლად   განთავსდეს  მემორიალური დაფა. აქვე აღინიშნა, რომ თუ შესაძლებელი იქნებოდა, ძეგლთან ერთად განთავსდეს მემორიალური დაფაც, რაც მოწონებულ იქნა საკრებულოს წევრების მიერ.
აზრი გამოთქვეს: კ. წურწუმიამ, კ. საჯაიამ, ვ. იზორიამ, ს. ბერაძემ, მ. შელიამ, კ.ჯიქიამ, ბ. ესებუამ.

აღნიშნული საკითხი  საკრებულოს სხდომაზე მიღებულ იქნა ცნობად.
მოისმინეს:  3.
ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში 2019, 2020, 2021 წლებში რეგიონული განვითარების ფონდით განსახორციელებელი პროექტების ნუსხის მოწონების თაობაზე
                                                                                                     /ზ.ჯიქია/

მომხსენებელმა საკრებულოს  სივრცით–ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის  კომისიის თავმჯდომარემ ზ. ჯიქიამ საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე წევრებს გააცნო საკითხი ,,ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში 2019, 2020, 2021 წლებში რეგიონული განვითარების ფონდით განსახორციელებელი პროექტების ნუსხის მოწონების თაობაზე“
აღნიშნულ საკითხთან დაკავშირებით განმარტება გააკეთა მუნიციპალიტეტის მერის პირველმა მოადგილემ გ. ჩიქოვანმა.
           საკრებულოს წევრმა კ. წურწუმიამ აღნიშნა, რომ აღნიშნულ საკითხს არ უჭერს მხარს, ვინაიდან მის მიერ გამოთქმული შენიშვნები  არ იქნა გათვალისწინებული ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტში 2019, 2020, 2021 წლებში რეგიონული განვითარების ფონდით განსახორციელებელი პროექტების ნუსხაში. 
აზრი გამოთქვეს: კ. საჯაიამ, ვ. იზორიამ, ს. ბერაძემ, მ.შელიამ, მ. ფიჩხაიამ, 
                                 კ. ჯიქიამ, ბ. ესებუამ.

საკითხი დაყენებულ იქნა კენჭისყრაზე, წარმოდგენილი განკარგულების
 პროექტს საკრებულოს სხდომაზე დამსწრე 20 წევრიდან ხმა მისცა 17-მა წევრმა. 
წინააღმდეგი: კ.წურწუმია, კ.საჯაია, მ.შელია.
(იხ. განკარგულება #9)

ამით მუნიციპალიტეტის საკრებულოს  მორიგმა სხდომამ მუშაობა დაამთავრა.
ოქმი შეადგინა ჩხოროწყუს მუნიციპალიტეტის საკრებულოს იურიდიულ საკითხთა და საქმისწარმოების განყოფილების პირველი კატეგორიის უფროსმა  სპეციალისტმა ანა შოგირაძემ.
საკრებულოს თავმჯდომარე:                                   /ბესიკ ესებუა/
